
Το δεύτερο παιχνίδι από τον Rapport που αναλύουμε σε αυτή τη διοργάνωση. Πάλι έδειξε 

εξαιρετικό επιθετικό ποζισιονέλ παιχνίδι με τα Μαύρα και κέρδισε μια ωραία παρτίδα.  
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Rapport (2577)  
40th Greek Team Championship 2012 Porto Rio Hotel (6.6), 04.07.2012 

[Αναλύει ο GM Aagaard] 

 

1.e4 c5 2.¤f3 e6 3.d4 cxd4 4.¤xd4 d6 5.¤c3 a6 6.g3  

XABCDEFGHY 
8rsnlwqkvlntr( 
7+p+-+pzpp' 
6p+-zpp+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-sNP+-+$ 
3+-sN-+-zP-# 
2PzPP+-zP-zP" 
1tR-vLQmKL+R! 
xabcdefghy 

 

Όχι η πιο επιθετική συνέχεια. .  

6...b5 7.¥g2 ¥b7 8.0–0 ¥e7 9.¦e1  

Το 9.£g4 είναι ο τύπος της κίνησης που προσωπικά θα εξερευνούσα εδώ, αλλά ο Μαύρος έχει 

μια πολύ λογική και καλή αντίδραση: 9...h5! 10.£e2 Barczay - Mueller, Balatonbereny 1995 και 

τώρα  10...h4!?N με πολύ καλό αντιπαιχνίδι. 

9...¤c6  

 

 

 

 

 

 



XABCDEFGHY 
8r+-wqk+ntr( 
7+l+-vlpzpp' 
6p+nzpp+-+& 
5+p+-+-+-% 
4-+-sNP+-+$ 
3+-sN-+-zP-# 
2PzPP+-zPLzP" 
1tR-vLQtR-mK-! 
xabcdefghy 

 

 

10.¤xc6  

Το 10.a4 μοιάζει μια πιο φυσιολογική αντίδραση 10...b4 11.¤a2 a5 12.¤xc6 ¥xc6 13.c3 bxc3 

14.¤xc3 £d7 παίχτηκε στην παρτίδα Rublevsky - Dominguez Perez, Poikovsky 2005. 

Ενδιαφέρον θα είχε τώρα το 15.¤b5!?N ,με την ιδέα 15...¥xb5 16.axb5 £xb5 17.¥f1! £d7 

18.£b3© 

10...¥xc6 11.£d4  

Δεν είμαι σίγουρος τι υποτίθεται ότι επιτυγχάνει η Βασίλισσα εδώ.  

11...¤f6 12.¥g5 £c7 13.¦ad1 ¦c8  

Μια μικρή ανακρίβεια. Το 13...0–0 ήταν η σωστή κίνηση με τον Μαύρο να μην έχει προβλήματα.  

14.¦e3?  

Μια περίεργη κίνηση. Κάτι τέτοιο θα είχε περισσότερο νόημα αν ο Πύργος θα μπορούσε να πάει 

στο η3 ή στο θ3.  

Ο Λευκός έχει την ευκαιρία να βελτιώσει το μοναδικό του κακό κομμάτι με την κίνηση 14.¤d5! , 

αναγκάζοντας τον Μαύρο να παίξει 14...¥xd5 (14...exd5? 15.exd5 ¥a8 16.¥xf6 gxf6 17.£xf6 ¦f8 

18.¥h3 ¢d8 19.£f5+- δίνει στον Λευκό μια πολύ επικίνδυνη επίθεση.) 15.exd5 e5 16.£d2 

(Analysis Diagram) 

 

 

 



XABCDEFGHY 
8-+r+k+-tr( 
7+-wq-vlpzpp' 
6p+-zp-sn-+& 
5+p+Pzp-vL-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-zP-# 
2PzPPwQ-zPLzP" 
1+-+RtR-mK-! 
xabcdefghy 
όπου θα προτιμούσα να έπαιζα την πλευρά με τους δύο Αξιωματικούς. Η ιδέα είναι 16...£xc2 

17.¦c1 £f5 gives White 18.¦xc8+ £xc8 19.¦c1² με Rc6 και πίεση. 

14...0–0  

XABCDEFGHY 
8-+r+-trk+( 
7+-wq-vlpzpp' 
6p+lzppsn-+& 
5+p+-+-vL-% 
4-+-wQP+-+$ 
3+-sN-tR-zP-# 
2PzPP+-zPLzP" 
1+-+R+-mK-! 
xabcdefghy 

 

Τα κομμάτια του Λευκού είναι περίεργα τοποθετημένα και μάλλον έχει ήδη χάσει την ευκαιρία να 

ισοφαρίσει. Αν έβλεπα αυτή τη θέση για πρώτη φορά θα σκεφτόμουν ότι ο Λευκός πρέπει να 

παίξει Ree1...  

15.¥xf6  

Το ερώτημα είναι αν αυτή η κίνηση κάνει τα πράγματα καλύτερα ή χειρότερα. 

 15...¥xf6!  

Προφανώς! Ο Μαύρος είναι χαρούμενος να δώσει την μοναδική του αδυναμία για να κερδίσει τον 

έλεγχο των Μαύρων τετραγώνων.  

16.£xd6 £b7  

Όχι φινάλε για την ώρα.  



XABCDEFGHY 
8-+r+-trk+( 
7+q+-+pzpp' 
6p+lwQpvl-+& 
5+p+-+-+-% 
4-+-+P+-+$ 
3+-sN-tR-zP-# 
2PzPP+-zPLzP" 
1+-+R+-mK-! 
xabcdefghy 

 

17.£f4  

Το 17.a3 μάλλον είναι καλύτερο για να μην υπάρχει αδύνατο α-πιόνι αργότερα. 17...a5 18.¦ed3 

με την ιδέα 18...b4 19.axb4 axb4 20.¤a2 ¥xe4 21.¥xe4 £xe4 22.£xb4 £xb4 23.¤xb4 ¥xb2 και 

ο Λευκός έχει καλές τύχες για τη νούλα. 

17...b4 18.e5  

Αν 18.¤e2 £e7³ και πάλι φαίνεται πόσο άσχημα τοποθετημένος είναι ο Πύργος στο ε3.  

18...¥g5! 19.¥xc6  

19.£xg5 ¥xg2 20.¤e2 ¦xc2 και η θέση του Λευκού καταρρέει γρηγορότερα από ότι μια οικονομία 

με μέτρα λιτότητας.  

19...£e7!  

Ο Μαύρος δικαιωματικά αποκτάει πλεονέκτημα υλικού 

20.£e4 ¥xe3 21.¤a4  

 

 

 

 

 

 

 



XABCDEFGHY 
8-+r+-trk+( 
7+-+-wqpzpp' 
6p+L+p+-+& 
5+-+-zP-+-% 
4Nzp-+Q+-+$ 
3+-+-vl-zP-# 
2PzPP+-zP-zP" 
1+-+R+-mK-! 
xabcdefghy 

 

21...£c7  

Το 21...¦fd8! ήταν ελαφρώς πιο ακριβές: 22.¦xd8+ £xd8³ based on 23.fxe3? £d1+ 24.¢g2 

¦d8!–+  

22.¥b7 ¦b8 23.¥xa6?  

Το τελευταίο λάθος. Ο Λευκός είναι χειρότερος επίσης μετά από 23.¥c6 ¥b6 24.¦d7 £c8³ , αλλά 

κάποια ελπίδα παραμένει.  

23...¥xf2+! 24.¢g2 ¥a7 25.¢h3 f5 26.exf6 ¦xf6 27.¥d3 ¦h6+ 28.¢g2 £a5 29.b3 £h5 30.¦h1 

£h3+ 31.¢f3  

XABCDEFGHY 
8-tr-+-+k+( 
7vl-+-+-zpp' 
6-+-+p+-tr& 
5+-+-+-+-% 
4Nzp-+Q+-+$ 
3+P+L+KzPq# 
2P+P+-+-zP" 
1+-+-+-+R! 
xabcdefghy 

 

31...¦h4! 32.£xh4 ¦f8+ 33.£f4 £h5+ 0–1 


